

В январе 2021 года лаборатория химико-аналитических исследований прошла инспекционный контроль по новой версии стандарта ИСО/МЭК 17025:2019 с участием экспертов из Российской Федерации. Данный инспекционный контроль совмещен с расширением области аккредитации в части выполнения показателей по ТР ТС 009/2011 “О безопасности парфюмерно-косметической продукции”. Были внедрены и освоены показатели определения сенсibiliзирующего, кожно-раздражающего действия, определение токсичности и др. Был проведен капитальный ремонт вивария ДПЗиГСЭН, что позволил дополнительно освоить показатели на подопытных животных (кролики, морские свинки) и выполнение данного ТР ТС 009/2011 на 100%. Теперь местные заявители могут получать услуги лаборатории на парфюмерно-косметическую продукцию в полном объеме не выезжая в соседние страны.